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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Вербецька Наталія

 ІНЖЕНЕР ЕЛЕКТРОЗВ'ЯЗКУ, 10 000 ГРН.
 27 березня 2023    Місто: Луцьк

Вік: 57 років
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота
Категорії: Телекомунікація та зв'язок

 Перебуваю в шлюбі    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Інженер електрозв'язку 1 кат. групи з обслуговування обладнання TDM, ШСД,
IP
ВАТ "УКРТЕЛЕКОМ" філія "Дирекція первинної мережі" Регіональний центр технічної експлуатації транспортної
телекомунікаційної мережі №6 (Сучасні телекомунікаційні послуги), Луцьк
05.2008 − 12.2009 (1 рік 7 місяців)

Обов'язки:

В мої обов'язки входило адміністрування та технічне обслуговування і контроль 

по системах SDH Siemens та обладнання Lucent. А також навчання персоналу 

базових принципів моніторингу, оперативно-технічного обслуговування та 

адміністрування.

Інженер електрозв'язку 1 категорії в Цеху цифрових систем
передачі
Центр телекомунікаційних послуг Волинської філії ВАТ "Укртелеком" (Компанія надає широкий спектр електронних
комунікаційних послуг), Луцьк
07.1992 − 05.2008 (15 років 10 місяців)

Обов'язки:

Неоднорозово нагороджувалася преміями та відзнаками

за впровадження нової техніки, та виконання будівельних програм.

Маю сертифікат на раціаналізаторський винахід, який впровадила в експлуатацію -"Пульт перевірки з'єднувальних
ліній"  

Освіта

Львівський політехнічний інститут (Львів)
Спеціальність: Автоматика і телемеханіка
повна вища, 08.1988 − 06.1992 (3 роки 10 місяців)

Додаткова освіта
 Пройшла професійну підготовку в навчальному Інституті інформаційно-комунікаційних систем Siemens.
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Експлуатація, адміністрування та технічне обслуговування SMA 16, SMA 1K, SMA 1, SMA 4 в 2001 році.
 Курси підвищення кваліфікації в головному навчальному центрі ВАТ "Укртелеком" в 2001 році за напрямом:

"Обладнання ЦСП, PDH, ВОСП, SDH первинної мережі" в 2001 році.
 Курси підвищення кваліфікації в Головному навчальному центрі ВАТ "Укртелеком" за напрямом "Обладнання та

технічна експлуатація ВОСП Система синхронізації мультиплексорів"в 2002 році.

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно), Англійська - Нижче середнього

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Досвідчений користувач. Впевнено працюю з програмами MS Office, легко знаходжу
необхідну інформацію в інтернеті.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Люблю доводити почату справу до завершення. Моє життєве кредо:
завжди готова і ніколи не здаюся. Захоплююся нумерологією і психологією. Є навички командо-утворення і
командної роботи. Віддаю перевагу цікавим завданням і проектам.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Як кваліфікований фахівець з досвідом роботи з волоконно
оптичними системами передач хочу зробити свій внесок в з'єднанні людей в тяжкі воєнні часи. Щоб кожен українець
міг з допомогою зв'язку переконатися, що його рідні і близькі в безпеці.
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